

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі
закладу дошкільної освіти «Сонечко»

24 вересня 2024 року

с. Колінківці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився в присутності:

Урсула Віктора Васильовича – старости села Колінківці.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: приміщення колишнього дитячого садочку.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Франка, 1, с. Колінківці, Чернівецькій район, Чернівецька область, 60023.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Топорівська сільська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 22 лютого 2024 року.

Розташування

МТП облаштоване у приміщенні недіючого дитячого садочку, у безпосередній близькості до школи та садочку, на відстані 1500-2000 м знаходиться магазин.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 25 ВПО, з них: 17 осіб літнього віку, 1 особа з інвалідністю, 3 працездатного віку, 1 студент та 3 дітей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання.

ВПО проживають безкоштовно, угоди на проживання не укладались.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: газове опалення, також є твердопаливний котел.

Водозабезпечення: наявні криниці з автоматичною подачею води. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване, але проводка не витримує напруги.

Харчування

У МТП облаштована кухня, на якій встановлені дві електричні плити, столи зі стільцями, раковини, бойлер, наявний один холодильник та шафи для зберігання продуктів харчування та посуду.

Санітарія та гігієна

У МТП наявні два санвузли, де облаштовано по 3 вбиральні, 3 умивальники та 3 душові кабінки, облаштовано кімнату для прання. Також окремо облаштовано санвузол для осіб з інвалідністю, проте душова кабіна не відповідає нормам безбар'єрності.

У кімнаті для прання встановлено 2 пральні та 1 сушильну машину. Однак ВПО використовують одну пральну машину та не використовують сушильну машину, оскільки потужність електричної проводки не витримує.

Протипожежна безпека

У закладі забезпечено вимоги протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та пожежна сигналізація.

Укриття

У МТП наявне просте укриття у підвальному приміщенні.

Безбар'єрність

Вхід до МТП не забезпечує безбар'єрного доступу.

Умови в кімнатах

У кімнатах наявні ліжка та шафи, проте меблів у кімнатах не вистачає.

Дозвілля

У закладі відсутня кімната для дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

У МТП відсутній інформаційний стенд.

ВПО уклали декларації на отримання медичних послуг з лікарем амбулаторії.

ВПО отримують виплати, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ від 20.03.2022 № 332.

Освіта

У МТП проживає 3 дітей, двоє з них відвідують школу.

Працевлаштування

З трьох працездатних ВПО, працює одна особа, одна здійснює догляд за чоловіком та одна перебуває на обліку в центрі зайнятості.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено для 10 осіб.

Правопросвітницькі заходи проведено для 10 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- оновлення електричної проводки для споживання більшої потужності приладів;
- меблі у кімнати;
- облаштування кімнати для дозвілля;
- генератор.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації залишаються актуальними за попереднім звітом від 22 лютого 2024 року:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП побутовою технікою, меблями у кімнатах та кухонними шафами;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо облаштування кімнати для дозвілля;

а також:

- опрацювати питання заміни електричної проводки для споживання більшої потужності приладів, оскільки неможливе одночасне використання електричних плит та пральних машин;
- опрацювати питання щодо забезпечення МТП генератором, оскільки МТП облаштовано електричними плитами та немає можливості їх використовувати під час відключення електроенергії;

- вжити заходів щодо укладання договорів на користування приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб відповідно до примірного договору Порядку функціонування місць тимчасового проживання;

- опрацювати питання щодо підготовки та встановлення інформаційного стенду;

- забезпечити дотримання вимог пункту 8 Порядку функціонування місць тимчасового проживання, в частині недопущення розміщення осіб в одній кімнаті, які не пов'язані між собою спільним побутом або сімейними (родинними) відносинами та різної статі;

- забезпечити дотримання вимог пункту 8 Порядку функціонування місць тимчасового проживання, в частині дотримання норм площі, виділеної для одного ліжко-місця, яка становить не менше 6 кв. метрів та використовується для облаштування спального місця, зберігання особистих речей, постільних речей (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна).

**Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі
регіональних представництв**



Олена РЕШЕТІЛОВА